

本网消息：“博览会上来了不少环保类企业，而我行开展金融知识普及教育公益宣传，以绿色金融服务也恰好可以助力沈阳环保企业绿色健康发展。”在3月28日开幕的“2021年中国清洁能源环保博览会”暨第十六届大美展览会上，招商银行沈阳分行消费者权益保护中心的总经理李丹表示。

招商银行沈阳分行始终以客户为中心，持续深化消费者权益保护工作，在业务发展的同时不忘履行社会责任，高度重视对消费者金融知识普及和教育。结合辽宁银保监局开展的“金融服务回归初心 知识宣教赋能社会”活动，招商银行沈阳分行搭建起常态化金融宣教机制，本次以展览会企业云集的契机，深入展会各企业将金融知识送到企业职工和参展群众身边。展会持续三日，期间共计宣传企业500余家。

作为本次展会的独家金融服务企业，招商银行沈阳分行在展会中设立宣传展位，针对企业职工、社区居民、三农人员、中老年、大学生、小学生各类消费群体特点和需求，有针对性地设计制作了宣教内容，宣传展示了各类消费群体易遭遇的金融风险 and 防范措施。此外，招商银行沈阳分行组建了一支专业过硬的金融宣教小分队，由分行消保中心总经理带队，深入到展会各企业，为企业人员和观展群众现场进行金融风险讲解和金融知识答疑，将宣教重点锁定为“防范非法集资”、“防范电信网络诈骗”和“个人信息保护”等金融知识，受到了参展企业的广泛好评，现场更有企业提出金融需求，希望能将金融知识带给本企业更多职工，并初步达成了金融普惠的未来合作意向。

招商银行沈阳分行坚持传播金融好声音，传递金融正能量，金融公益宣教的绿色金融服务与本次展会绿色环保主题相得益彰。未来，招商银行沈阳分行将不断深化“开放·融合”理念，以贴近金融消费者喜好和需求的方式开展金融知识普及教育，以“大财富管理”为沈城消费者提供更加安心便利的绿色金融服务，持续为广大金融消费者的财富保驾护航。

招商银行沈阳分行 梁倩供稿

2021年3月30日